

FAKULTÄT FÜR PSYCHOLOGIE UND BEWEGUNGSWISSENSCHAFT

Institut für Psychologie

Bescheinigung über das abgeleistete Promotionsstudium

zur Vorlage im Graduate School Office am Institut für Psychologie der Universität Hamburg

Hiermit bescheinige ich Frau / Herrn		
dass sie / er das Promotionsstudium gemäß § 7 und 16 der Promotionsordnung zum Dr. phil. oder Dr. rer. nat. des Fachbereichs Psychologie der Universität Hamburg vom 3.2.2004 in der Fassung vom 20.8.2003 sowie gemäß Studienordnung für das Promotionsstudium am Fachbereich Psychologie Hamburg vom Juli 2004 ordnungsgemäß absolviert hat.		
Name und Unterschrift der Erstbetreuerin oder des Erstbetreuers:		
Name	 Unterschrift	Stempel
(Falls die Erstbetreuerin oder der Erstbetreuer kein professorales und hauptamtliches Mitglied des Instituts für Psychologie ist) Name und Unterschrift der Zweitbetreuerin oder des Zweitbetreuers (zugleich professorales und hauptamtliches Mitglied des Instituts für Psychologie):		
Name	Unterschrift	Stempel
Diese Erklärung muss über Docata eingereicht werden		
Universität Hamburg Fakultät PR		

Universität Hamburg Fakultät PB Graduate School Office Von-Melle Park 5 20146 Hamburg

Universität Hamburg · Fakultät PB · Institut für Psychologie · Von-Melle Park 5 · 20146 Hamburg